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                                                                                                               15 Νοεμβρίου 2024 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

Θέμα: Ημερίδα Λατινικών με τίτλο: «Πτυχές της διδασκαλίας των Λατινικών: 

προσεγγίζοντας το κείμενο και τον κόσμο του» 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, σε συνεργασία 

με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, διοργανώνουν Ημερίδα Λατινικών με τίτλο: «Πτυχές της 

διδασκαλίας των Λατινικών: προσεγγίζοντας το κείμενο και τον κόσμο του», το Σάββατο, 7 

Δεκεμβρίου 2024, στο Αμφιθέατρο του Λυκείου Πολεμιδιών στη Λεμεσό, από τις 09:30 

μέχρι τις 12:45. Η Ημερίδα αποτελεί επανάληψη αυτής που πραγματοποιήθηκε τον 

περασμένο Απρίλιο στη Λευκωσία.   

Η Ημερίδα απευθύνεται σε όλους/όλες τους/τις φιλολόγους και στοχεύει στην ενίσχυση των 

διδασκόντων/διδασκουσών στην προσέγγιση των βασικών αξόνων του Αναλυτικού 

Προγράμματος των Λατινικών. Αφενός στοχεύει στη βελτίωση της διδασκαλίας του 

συντακτικού με βάση το κείμενο και αφετέρου στην προσφορά στους/στις μαθητές/μαθήτριες 

τού απαιτούμενου επιπέδου πολιτισμικής και αξιακής ενημερότητας σε σχέση με τον ρωμαϊκό 

κόσμο. Το Πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται.  

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να λάβουν μέρος θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέσω 

του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια έως και την Πέμπτη, 05 Δεκεμβρίου 

2024. Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες μπορούν να εντοπιστούν στην ιστοσελίδα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου («Διαχείριση προφίλ»: https://myprofile.pi.ac.cy/).  

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες του Σεμιναρίου θα έχουν τη 

δυνατότητα να εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησης στο Διαδικτυακό Περιβάλλον 

 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο,  Τ.Θ. 12720,  2252 Λευκωσία 
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Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy) στον σύνδεσμο 

«Αρχείο Δηλώσεων», δεκαπέντε (15) μέρες μετά την ολοκλήρωση της Ημερίδας. Για 

περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στους Λειτουργούς του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, Δρα Νικόλα Νικολάου (Τηλ.: 22402362, Ηλ. Ταχυδρομείο.: 

nikolaou.n@cyearn.pi.ac.cy) και Δρα Ιωάννη Σακκά (Τηλ.: 22402332, Ηλ. Ταχυδρομείο: 

sakkas.i@cyearn.pi.ac.cy).  

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.  

 

                                                           α.α.    

Δρ Νικόλας Γιασουμή 
Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής 

Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης 

Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
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